
 

 

 

ВВП = 55,5 минут 

Проблемы процесса: 

1 — Необходимость составления перечня оборудования для каждой лабораторной работы. 

2 — Лишние движения и перемещения при подборе оборудования. 

3 — Наличие неисправного для использования оборудования. 

4 —Большие затраты времени на подготовку оборудования. 

5 — Излишние запасы оборудования/ Недостаток оборудования. 

6 — Ожидание, пролеживание оборудования. 

7 — Лишняя транспортировка. 
 
 

 



 

 
 

Время протекания процесса (ВПП) = 13 минут 0,22  часа)  

Способы решения проблем:  

1. Составление стандарта комплектования оборудования для каждой лабораторной  работы.  

2. Создание перечня оборудования с привязкой к местам хранения. 

3. Составление стандарта подготовки лабораторного оборудования.  

4. Контроль работоспособности лабораторного оборудования. 

5. Подготовка стандарта по расстановке лабораторного оборудования. 

6. Привлечение дежурных к расстановке лабораторного оборудования в классе (при наличии согласия родителей).  


